## Отчет

Территориальной административной комиссии Ветютневского сельского поселения Фроловского муниципального района о своей деятельности за 2013год.

Административная комиссия Ветютневского сельского поселения Фроловского муниципального района Волгоградской области осуществляет производство по делам об административных правонарушениях в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации и Волгоградской области. Основной формой работы административной комиссии являются заседания, которые проводились по мере необходимости с периодичностью, обеспечивающих соблюдение сроков рассмотрения дел об административных правонарушениях, но не реже одного раза в месяц

В 2013 году проведено 17 заседаний на которых рассмотрено 25 дел об административных правонарушениях. Привлечено к административному наказанию по ст. 8.7. «Нарушение правил благоустройства и обеспечения чистоты и порядка территорий городских и сельских поселений» - 19 человек; по ст.8.16 «Нарушение правил содержания домашних животных, скота и птицы» -1 человек ,8.17 «Нарушение правил выпаса сельскохозяйственных животных -1 человек, по ст. 14.1 «Сбыт спиртосодержащей жидкости непромышленного производства» - 1 человек, по ст. 8.3 Нарушение торговли вне специально отведенных для этого мест» - 3 человека. Составлено - 23 протокола об административных правонарушениях членами административной комиссии, участковым инспектором -2. Выдано предписаний о принятии мер по устранению недостатков способствовавших совершению административного правонарушения на 4 человека. На заседаниях административной комиссии рассматривались вопросы ежеквартального планирования работы комиссии, анализ работы комиссии за 1, 2,3 и 4 кварталы, проводились выездные заседания членов административной комиссии в квартал Скачки х.Ветютнев, х.Гуляевку, х.Колобродов, пос.Школьный, по трассе Волгоград-Москва на местах составлено восемь протоколов об административных правонарушениях.

Территориальная Административная Комиссия сельского поселения работает на улучшение деятельности администрации нашего поселения по вопросам благоустройства поселения, пожарной безопасности, решает проблемы укрепления правопорядка на территории населенных пунктов; соблюдения жителями правил пожарной безопасности, добивается повышения дисциплины и ответственности, как граждан, так должностных лиц. Анализ деятельности комиссии показал, что не всеми должностными лицами администрации уполномоченными составлять протоколы об административном правонарушении выполнялась работа по составлению протоколов, работа участкового уполномоченного на низком уровне, а задача выявления

причин и условий способствующих совершению административных правонарушений борьба с правонарушениями в нашем поселении это общая задача.

Председатель административной комиссии:

Н.Ю.Карасева.